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COMUNICATO UFFICIALE N. 35/DCF 

 

 

 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Serie A Femminile TIMVISION 

Risultati gare del 10, 11 Ottobre 2020 - 5ª Giornata  Andata 

F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA A.S. ROMA SPA 1 - 1 
F.C. JUVENTUS SPA ACF FIORENTINA S.P.A. 4 - 0 

SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C. A.C. MILAN SPA 0 - 3 
SSDARL FLORENTIA SAN GIMIGNANO SSDARL NAPOLI FEMMINILE 1 - 0 
SSDARL WOMEN HELLAS VERONA A.S.D. PINK SPORT TIME 1 - 0 

U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L. SAN MARINO ACADEMY 1 - 0 
 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, assistito dal rappresentante dell’A.I.A. Sig. Pietro Vetrugno, nella seduta 

del 13 ottobre 2020, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

 

Serie A Femminile TIMVISION 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 10, 11 Ottobre 2020 

A CARICO DELLE SOCIETÀ 

 

Ammonizione alla società SSDARL FLORENTIA SAN GIMIGNANO 
Per aver indicato nella panchina aggiuntiva il sig. GRISTINA Michele Adriano come Preparatore atletico, con 
tale qualifica privo di tesseramento, risultando tesserato invece come Dirigente accompagnatore. 
 

 

 



A CARICO DEI DIRIGENTI 

 

AMMONIZIONI 
 

Prima Sanzione 
GRISTINA MICHELE ADRIANO (SSDARL FLORENTIA SAN GIMIGNANO) 
Vedasi decisioni a carico delle Società. 

 

 

A CARICO DEI TECNICI 

 

Squalifica a tempo fino al 20/10/2020 
VERRELLI NICOLA (A.S.D. PINK SPORT TIME)  
Per proteste nei confronti dell'arbitro. 
 

AMMONIZIONI 
 

Prima Sanzione 
CONTE ALAIN (SAN MARINO ACADEMY) 
Per proteste nei confronti dell'arbitro. 
 

 

 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 

 

 

ESPULSE 
 

Squalifica per 1 giornata effettiva di gara 

BRUSTIA MARTINA (F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA) 
Doppia ammonizione 
QUINN LOUISE CATHERIN (ACF FIORENTINA S.P.A.)  
Per aver commesso un intervento falloso su un'avversaria in possesso di una chiara occasione da rete. 
 
 
 

AMMONIZIONI 
 

Quarta Sanzione Diffida 
BINAZZI ELEONORA (SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C.) 
 

Terza Sanzione 
DONGUS TAMAR LEA (SSDARL FLORENTIA SAN GIMIGNANO) 
SORO FRANCESCA (A.S.D. PINK SPORT TIME) 
 
 



Seconda Sanzione 

CAPITANELLI ILARIA (A.S.D. PINK SPORT TIME) 
CECI SERENA (SSDARL FLORENTIA SAN GIMIGNANO) 
DI MARINO PAOLA (SSDARL NAPOLI FEMMINILE) 
 
 

Prima Sanzione 
ACUTI ARIANNA (SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C.) 
BREITNER STEPHANIE (ACF FIORENTINA S.P.A.) 
BRIGNOLI BENEDETTA (U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
CHANDARANA MILLIE (SAN MARINO ACADEMY) 
GIACINTI VALENTINA (A.C. MILAN SPA) 
HJOHLMAN JENNY JOSEFINA (SSDARL NAPOLI FEMMINILE) 
KULIS LIDIJA (A.C. MILAN SPA) 
PEDERSEN SOFIE JUNGE (F.C. JUVENTUS SPA) 
SARDU ROSSELLA (SSDARL WOMEN HELLAS VERONA) 
SOUZA ALVES MARIA APARECIDA (F.C. JUVENTUS SPA) 
SULE RAFIAT FOLAKEMI (A.S.D. PINK SPORT TIME) 
 
 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 
 

Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 

pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 

 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 

• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 

• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

 

Pubblicato in Roma il 13 Ottobre 2020 
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